



«MOTTAKERNAVN»  
«ADRESSE»  
«POSTNR» «POSTSTED»

Saksbehandler Hilde Nystuen

Vår ref. 2024/160 432.3

Deres ref. «REF» Dato 25.06.2024

## Sølen verneområdestyre - protokoll 24.06.2024

**Utvalg** Sølen verneområdestyre  
**Møtested:** Forvaltningsknutepunktet  
**Dato:** 27. mai 2024 – kl. 08:30 – 15.30

### Fra verneområdestyret:

Navn	Reprenter
Vegard Mømb	Rendalen kommune
Øyvind Nytrøen	Rendalen kommune
Inger Torun Klosbøle	Innlandet fylkeskommune
Gro Lindstad	Rendalen kommune, varamedlem
Oluf Maurud	Innlandet fylkeskommune, varamedlem

### Fra administrasjonen:

Navn	Reprenter
Hilde Nystuen	Verneområdeforvalter

### Forfall

Navn	Reprenter
Erik Ola Helstad	SNO
Britt Thorshaug Granrud	Rendalen kommune, varamedlem

### Underskrift:

Vi bekrefter med våre underskrifter at innholdet i denne protokollen er i samsvar med det som ble vedtatt i møtet. Møteprotokollen ble bekreftet godkjent 27. juni 2024.

Vegard Mømb (sign)

Øyvind Nytrøen (sign)

Inger Torun Klosbøle (sign)



## Dagsorden

Tid	
Kl. 08.30 – 10.00	<i>Forvaltningsknutepunktet, Rendalen kommunehus</i> Vedtaksaker (formell sakliste), drøftings- og orienteringssaker
Kl. 10.00 – 16.00	<i>Befaring i Sølen landskapsvernområde – bli kjent i området</i> Vi kjørte først til Misterdalen og så på blant annet erosjonssikring i Mistra. Deretter kjørte vi innover fjellet med flere stopp underveis med ulike tema; fjerning av buskfuru, omlegging av vei på Nysetra, restaurering av seterbebyggelse, Mefurua mm.  Vi fikk nydelig lunsj på Åkrådalen av Jens Tore Løken og Marit Kveen og interessant guidet tur på Fiskevollen.

## Sakliste vedtaksmøte

ST-sak	Type sak	Arkivsak
22/2024	Godkjenning av møteinnkalling og sakliste	
23/2024	<b>Referatsaker – delegerede saker</b>	
	<b>Drøftings- og orienteringssaker</b>	
24/2024	Erosjonssikring i Mistra	2022/9633
25/2024	Møteplan høsten 2024	2023/14370
18/2024	Orientering om status på tiltak og prosjekter	2023/14370
26/2024	<b>Eventuelt</b>	

Med hilsen

Hilde Nystuen  
verneområdeforvalter  
*Godkjent elektronisk uten underskrift.*

### Mottakerliste:

Inger Torun Klosbøle  
Øyvind Nytrøen  
Vegard Mømb  
Gro Hjellum Lindstad  
Oluf Maurud

### Kopi til:

Britt Thorshaug Granrud  
SNO - Statens Naturoppsyn v/ Erik Ola Helstad  
Statsforvalteren i Innlandet Hovedkontor

Postboks 987 2604 LILLEHAMMER



Utvalg	Utvalgssak	Møtedato
Sølen verneområdestyre	22/2024	24.06.2024

## Godkjenning av møteinnkalling og sakliste

### Innstilling til vedtak:

Møteinnkalling og sakliste godkjennes

### Behandling:

Innstilling enstemmig godkjent

### Vedtak:

Møteinnkalling og sakliste godkjennes



Utvalg	Utvalgssak	Møtedato
Sølen verneområde	23/2024	24.06.2024

## Referatsaker

Referat saker og delegerte saker i perioden 20.05.2024 - 21.05.2024

### Innstilling til vedtak:

Sølen verneområde tar de refererte sakene og delegerte sakene til etterretning.

### Behandling:

Innstilling enstemmig godkjent

### Vedtak:

Sølen verneområde tar de refererte sakene og delegerte sakene til etterretning.



Utvalg	Utvalgssak	Møtedato
Sølven verneområde styre	24/2024	24.06.2024

## Erosjonssikring Mistra

Verneområdeforvalter gikk gjennom erosjonssikringen som ble gjort i 2023 og hvordan det er gjennomført i forhold til vilkår stilt i vedtak, orienterte om laserskanninger og dialogen med NGI. NGI har fått forskningsmidler til å følge prosjektet framover og se nærmere på blant annet revegetering. De gjennomførte laserskanning 12. juni og skal ha et møte kommende uke. Vi avventer videre framdrift til vi har fått svar på laserskanning og drøftet saken med NGI. Styret fikk befart tiltaket og drøftet saken i møtet/befaringen.

Utvalg	Utvalgssak	Møtedato
Sølven verneområde styre	25/2024	24.06.2024

## Møteplan høsten 2024

Neste møte i Sølven verneområde styre: **Fredag 6. september.**

Legger styremøtet fra morgen til lunsjtid og deretter blir det fagseminar sista halvdel av dagen i forbindelse med Veidekulturfestivalen. Tematur arrangeres søndag 8. september.

Studietur: **14 og 15. oktober.** Vi kommer nærmere tilbake til sted.



Utvalg	Utvalgssak	Møtedato
Sølven verneområde	18/2024	24.06.2024

## Orientering om status på tiltak og prosjekter

Verneområdeforvalter gikk kort gjennom status på de ulike prosjektene, se vedlagt framdriftsplan.

- Det har vært gjennomført befaring til Rendalstunet og Gravåsen med Feste Landskap 30. mai og møte med Feste sammen med Anno museum og kommunen 6. juni og 14. juni. De lager en situasjonsplan og kostnadsoverslag på natursti og informasjon ved Rendalstunet og ser på hvordan skilting og formidling kan gjennomføres på en god måte ute. I tillegg har de fått i oppdrag å se på uthuset eller andre muligheter for mindre utstillinger. Styret ønsker å få beskrevet en optimal løsning for området som også kan benyttes for å søke eksterne midler.
- Verneområdeforvalter har deltatt vært på befaring på Bårn 3. juni sammen med kommunen og Telenor vedr. vurdering av mobilmast der.
- To tellere ble satt ut ved Gravåsen 3. juni.
- Verneområdeforvalter har deltatt på webinar om naturrestaurering i regi Statsforvalteren i Innlandet 6. juni.
- 14. juni var verneområdeforvalter på befaring ved Nydammen og langs Mistra med Mistra elvelag, grunneier Maren Kværness Halberg og styret i Fuggdalsveien. Det ble sett på skilting ifb med fiske og det ble enighet om plassering av skiltene. Tiltaket er omsøkt.
- Verneområdeforvalter har hatt møte med Tur og Natur 5. juni vedr. bildearkiv som kan benyttes i byggeskikkveileder og her har vi nå mange bilder som skal gjennomgås.